
Самостоятельная работа по технологии обслуживающий труд 

Раздел «Конструирование и моделирование швейных изделий» 7 класс 

 

1. Найдите соответствие между верхним и нижним столбцами: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

А – «трапеция» 

 

Б - приталенный В – прямой Г – полуприлегающий 

 

2. Впишите в предложение пропущенное слово. Напишите три примера изделий 

данного стиля: 

а) изделия, которые мало подвержены капризам моды относятся к 

__________________________________________стилю. 

Например:_______________________________________________________________________ 

 

б) изделия, которые предназначены для работы и активного отдыха относятся к 

__________________________________________стилю. 

Например:_______________________________________________________________________ 

 

в) изделия, которые нарядны и экстравагантны, подчеркивают женственность и 

обаятельность относятся к __________________________________________стилю. 

Например:_______________________________________________________________________ 

 

3. Найдите соответствие между верхним и нижним столбцами:  

 

Гигиенические 

требования 

Эксплуатационные 

требования 

Эстетические требования Экономические 

требования 

Одежда красивая 

и современная 

Одежда недорога и 

доступна  

Одежда предохраняет 

тело человека от 

неблагоприятных 

климатических условий 

Одежда устойчива к 

трению, разрыву, 

сминаемости, 

химической чистке и 

т.д. 

 

4. По какому признаку определяют размер плечевой одежды? 

а) Ст  б)Сб  в)Ди  г)Сг  д)Сш 

 

5. На эскизе определите 

все конструктивные линии 

чертежа плечевого изделия 

с цельнокроеным рукавом 

 


